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Milí osmáci,
děkuji za vaše souvětí, která jsem ale dostala jen od některých z vás. Čekala jsem, že se alespoň pokusíte…Také mi není jasné, že Max, Lukáš L. a i jiní vymysleli úplně stejná souvětí, dokonce se stejnými chybami – zajímavé…. Mám vše poznačeno…Někteří to zkusili a napsali mi, že jim to nejde – vůbec nevadí, i snaha se cení. Mnozí se ale  s úkolem vypořádali perfektně
Pro kontrolu – jak to mohlo vypadat:
[image: C:\Users\Laicmanova\Desktop\čj\souv graf.jpeg]

a) Kdyby začalo pršet, vezmi si deštník, který jsem ti včera koupila.
b) Až přijdeš ze školy, udělej si úkoly, protože večer už nebudeš mít čas.
c) Věděl jsem, že se musím dobře připravit, abych zkoušku udělal.
Zkontrolujte si a případně opravte.


Protože se vám určitě stýská po našich diktátech, posílám vám tento odkaz a zkuste si napsat krátký a jednoduchý diktátek aspoň takto, ať nevyjdete ze cviku
 https://www.umimecesky.cz/mluvene-diktaty-ceske-vynalezy/42



Dále posílám PL na opakování souvětí souřadného – to jsme dobrali ještě ve škole, takže by to nikomu nemělo dělat větší potíže.

Tento PL prosím do čtvrtku poslat – pracujte samostatně, všechno poznám!
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Pozorně si přečtěte přeházený text a seřaďte ho tak, jak by měl jít za sebou.

[image: C:\Users\Laicmanova\Desktop\8text1.jpeg]


Když mi budete posílat test, do mailu mi napište pořadí písmen, jak jste text seřadili.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Do cvičných sešitů nalepte a spojte, co k sobě patří:
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Mějte se pěkně, AL
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@ Tvof souvéti podle nasledujicich grafi.
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OPAKOVANI - SOUVETI SOURADNE

1. Uréete virmamovy pomér mei hlavnimi vétami a doplite chybejic Sirky.
) Naplinoval si dovolenou byl toliz hodné vycerpin.
) Byl hodné vyéerpin a proto si naplinoval dovolenou. __
) PAjela nebor se nestihla omluvit,___
@ Nejenze nepiijel ale ani s neomluvils.
) Nemohi pfijet  tak sc omluvil. ___ 1) Nepfijel omluvil sc viak predem.
© Omiuvil s nemobl o1 priiet.___ b Prijede ncbo sc piscnné omluvi.
) Bud pojedeme lanovkou nebo pljdeme pésky.
3) Ryl zabradu s chut ba dokonce si pfi prici prozpévoval.

2. UtvoRte pridinim (F rizngeh Vi k vE4E Jirka bydli v Brné (F rozni souveth
soufadni a urete vyznamovy pomér mezi obéma vétami.

3. Vyberte moznost, kde je nutné pred spojku nebo doplnit girku.
) Najdeme Niagarské vodopddy v Africe nebo se nachizeii v Americe?
) Miza i o et tlefonicky nebo ti poslu zprivu ¢-mailem.

) Rid jezdiim na poznivaci zijezdy nebo se toutim po horich,

4. Spojte souviti a patficny vyznamovy pomér. Doplite chybejici Girky.

a) Prselo a tak jsem zistala doma. A shugovaci
b) Ji 7dvodné plavu  bratr el atletiku B odporovaci
) Vyhril tento zipas a dokonce ziskal pohdr.  C. stupfovaci
) Prisel pozde a ncomluvl sc. D, disledkovy

5. Spojte, co k sobé patfi,
) Zistah zde, neborse stmivi. A Obsahy obou vét nemohou platit soucasné
b) Priclo,  tak byl vlet zruen. . 2. véa vyjaduie piinu toho, co uidi 1. veta.
) Bud' pojede, nebo poleti. . 2. véta vyjadruje disledek toho, co uvid 1. véta.
@) Nejenze ll, ale byla i boutka. D. Obsaby 1. a 2.véty jsou v rozporu.
) Prisel, ale nic nefikal. E. Obsah 2. véty zesihje o, co uvidi 1. véta

6. Vyberte sprivnou moZnost.
) Prjdu nebo zavolim. ) Jirka e dobry bezec ani on ale nedobéh,

b) Pripravoval se  test proto 7vlidl. ) Byl vizné nemocny a chodil do price.
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TEXT 2

Usporfadejte nasledujici Gryvky (A~F) tak, aby sestaveny text daval
smysl:

LA) Bohoveé navitivil

1(:‘haioupku,“-s*ﬁgzr—r1r\£y3:|:e§[1|§ Baucis.
'B) Filemon a Baucis poslechii bohy a belhali se o holi za imi do strané nad udoli.
’ Vystoupili veliky kus cesty po kamenilé stezce a rozhlédll se.

['e). Filemon naléval podruhé 3 potreti do bukovych &isl, odiéval vina ze dzbanu do ;
mésidla a divil se. Vina ve d#banu neubyvalo. Pfivolal k tomu divu stafenku |
Baucidu, |

D) A Filemon a Baucis se poklonil vzécnym hostum a prosili je o “milost. |
Bohové, odpustte ném skrovné pohosténi.” Septali chvéjicimi se rty. Vybéhli na |
_dvorek, kde se prochazela jejich jedina husa,

E) Chtéli ji chytit a upéci bohum, Ale husa tudila, co ji Geka, a utikala pfed mimi
| zjednoho kouta do druhého, aZ udychanym stafetkum zabéhla otevienymi
__ dvefmi do chatrée, pfima k bohtm, jako by u nich hledala spasu. J

F) Zeus pokynem ruky zastavil Filemona a zadrzel ho, aby husu nezabijel. Jsme
| bohové,” fekl, ,sestaupili jsme na zem a nikdo nas nepfifal pad stfechu. Ty, |
| stafecku Filemone, a ty, stafenko Baucido, jste nas pfivitali a pohostili. Nyni |

_ vEeho nechie a vystupte s nami na uboti hory.”

TE Pefiska, Staré focké baje a povest)
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Prifad’ k sobé odpovidajici moznosti.

a) Dé&je obou vét jsou vyznamové rovnocenné. 1. Date si k snidani vejce, nebo posnidate koblihy?
b) Druha véta vyjadiuje pfi¢inu déje véty prvnf. 2. UZ snidal vejce, a proto koblihu nechal na talifi.
c) Véta druha zesiluje vyznam véty prvni. 3. Snédl vejce, a dokonce si jest& pfidal koblihu.

d) Véta druha popira vyznam véty prvn. 4. Je to velky jedlik, vzdyt snédl vejce i koblihy.

e) Druha véta uvadi dusledek déje prvni véty. 5. Snddl vejce a pak si pfidal koblihu.

f) Véta druhd vylucuje obsah sdé&leni véty prvni. 6. Snim to vejce, ale kobliha uz se do mé& nevejde.




